

ΛΕΣΒΙΑΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 2021

ΧΩΡΙΑ

Ημερομηνία	Χώρος	
1 / 7	Τρίγωνα	Παιδική θεατρική παράσταση “ Η Αλίκη στην χώρα των Παραμυθιών” Στο Δημοτικό Σχολείο Τρίγωνα Διοργάνωση: Σωματείο “Έν Γνώσει”
21/7	Μόρια	Παρουσίαση του βιβλίου "Ο άνθρωπος που έκανε τις Κυδωνίες ν' ανθίσουν" με ομιλήτρια την συγγραφέα κ. Ειρήνη Βεκρή. Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί με συναυλία από την χορωδία Γυναικών Μόριας με τραγούδια από τις χαμένες πατρίδες. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πάρκο του Αγίου Βασιλείου . Φορέας – υπεύθυνος οργάνωσης « Σύλλογος Γυναικών Μόριας» . Χορηγός Δήμος Μυτιλήνης- Αντιδημαρχία Πολιτισμού Ώρα έναρξης 21.00
25/7	Γέρα	“10 ^{ος} Διάπλους Μικρασιατικής Μνήμης “ Ο Παγγεραγωγικός Σύλλογος Γέρας , ΑΠΣ Αναγέννηση Ποσειδώνα Περάματος , Ο Σύλλογος Μικρασιατών Σκάλας Λουτρών ‘ Τα Δελφίνοι’ και ο Παγγεραγωγικός Αθηνών, συνδιοργανώνουν για δέκατη συνεχόμενη χρονιά το Κολυμβητικό Διάπλου Μικρασιατικής Μνήμης του Κόλπου Γέρας, από την Κουντουρουδιά στο Πέραμα με την υποστήριξη της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού του Δήμου Μυτιλήνης . Αφετηρία : Κουντουρουδιά Ώρα έναρξης : 11:00 το πρωί .
31/7 & 1/8	Αγιάσος	Ένα ταξίδι στο χρόνο. - Ξεναγήση στο μουσείο παλιών επαγγελματιών του Δ. Καμαρού - Παρουσίαση & εκμάθηση του αυτόνομου ξεναγού "Τα πλακάκια που μιλάνε" - Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για παιδιά με θεατρική παράσταση "Για να θυμούνται οι παλιοί και να μαθαίνουν οι νέοι. - Εργαστήριο υφαντικής τέχνης σε συνεργασία με τον κ. Αργύρη Χατζημαλή - Θεατρική παράσταση "Ο Θεόφιλος" με ερμηνευτή τον κ. Θ. Προκοπίου - Εργαστήριο Αγγειοπλαστικής Διοργάνωση: Α.Μ.Κ.Ε. VISIT AGIASOS και Δήμος Μυτιλήνης

1 ^η Αυγούστου Γιορτή ούζου Πλωμάρι. Πλωμάρι		Μουσική συναυλία με το τους ΤΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΑΝΤΕ και το μεγάλο δάσκαλο του μπουζουκιού Μανώλη .Καραντίνη Φορέας - Υπεύθυνος Οργάνωσης: « Πολιτιστικός Σύλλογος Αιγαίας » Χορηγία : Δήμος Μυτιλήνης- Αντιδημαρχία Πολιτισμού
7/8	Παπάδος	Βραδιά " Αφιέρωμα στον Οδυσσέα Ελύτη ". Αφιέρωμα στον Νομπελίστα ποιητή με καταγωγή από την Γέρα. Ξενάγηση στο μουσείο ΒΡΑΝΑ (της οικογένειας του Οδυσέα Ελίτη) - απαγγελίες ποιημάτων - έκθεση οπτικού υλικού και μουσικό αφιέρωμα στην μελοποιημένη ποίηση του Οδυσέα Ελύτη από την μουσική ορχήστρα του Δήμου Μυτιλήνης. Διοργάνωση "ΠΑΓΓΕΡΑΓΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ και Δήμος Μυτιλήνης. Μουσείο Ελαιοτριβείο "ΒΡΑΝΑ" Ώρα έναρξης 20.00
13 Αυγούστου	Λάμπου Μυλοι	Έκθεση φωτογραφίας με τίτλο “ Ταξιδεύοντας στον χρόνο “
18/7	Λουτρά	Παιδική θεατρική παράσταση Καραγκιόζης με το θέατρο Σκιών Αθανασίου
28/8	Παπάδος Μουσείο Βρανά	Θεατρικό εργαστήρι Δήμου Μυτιλήνης Θεατρική παράσταση “ Το λεύτερο ζευγάρι” κωμωδία
2 Αυγούστου	Παναγιούδα	Ο ΕΛΥΤΗΣ « ΣΥΝΑΝΤΑ» ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ Έκθεση Φωτογραφίας , για την ζωή του Ελύτη και παρουσίαση του Λευκώματος.

